



BUDAPEST I. KERÜLET
BUDAVÁRI ÖNKORMÁNYZAT

**Előterjesztés
közösségi könyvszekrények elhelyezéséről
a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2020. július 14-ei ülésére**

A bizottsági ülés formája: nyilvános ülésen tárgyalandó

Elfogadásához szükséges többség: egyszerű többség

Az előterjesztés
tárgyalásra alkalmas:

Dr. Tarjányi Tamás
jegyző

Az előterjesztést a bizottsági
ülésére benyújtom:

Varga Dániel
elnök

1. ELŐTERJESZTÉS

Tisztelt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság!

A 2020. évi költségvetés megalkotásakor az önkormányzat előirányzatot biztosított a kerületi parkokba kihelyezendő közösségi könyvszekrényeknek. A könyvszekrények lehetőséget biztosítanak arra, hogy a kerületi lakók a régi, megunt, vagy kiolvasott, de jó állapotban lévő, mások számára értékkel bíró alkotásokat, kihelyezzék. A szekrényekben elhelyezett dokumentumok szabadon kölcsönözhetővé és elvihetővé válnak bárki számára. A projekt környezetvédelmi szempontból is előnyös, hiszen a még használható könyvek a megsemmisítés helyett újra betölthetik eredeti funkciójukat. A szekrények elképzeléseink szerint belső led világítással lesznek felszerelve, amihez ugyancsak környezetbarát módon napelemek fogják biztosítani a szükséges energiát. A kulturális és környezetvédelmi szempontokon túl, a szekrények közösségi találkozási pontként is funkcionálnának. Célszerű lenne továbbá a telepítésre kerülő utcabútorokat egyedi névvel ellátni, így is adózhatunk a kerületünk neves szülötteinek emléke előtt.

Az idei évben rendelkezésre álló források hozzávetőlegesen 3 db szekrény beszerzésére és telepítésére elegendőek.

A paramétereket tekintve a lemezszekrények 230 cm magasak, 120 cm szélesek és 45 cm mélyek lennének, elől dupla szárnyú ajtóval középen víztiszta plexivel. Felszereltséget tekintve minden szekrényt mindkét oldalán A3-s információs plakát tárolására alkalmas kerettel, napelemes led világítással, akkumulátorral és sötétség érzékelő szenzorral kell ellátni. Az utcabútorok színének és dizájnelemeinek illeszkedni, kell a kerület és a befogadó közterület arculatához.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően a közösségi könyvszekrények beszerzésének elindítását támogatni szíveskedjen!

2. DÖNTÉSI JAVASLAT

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság .../2020. () számú határozata

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága felkéri a Budavári Polgármesteri Hivatalt, hogy indítson beszerzési eljárást 3 db közösségi könyvszekrény beszerzésére és telepítésére. A paramétereket tekintve a lemezszekrények 230 cm magasak, 120 cm szélesek és 45 cm mélyek, elől dupla szárnyú ajtóval, középen víztiszta plexivel. Felszereltséget tekintve minden szekrényt mindkét oldalán A3-s információs plakát tárolására alkalmas kerettel, napelemes led világítással, akkumulátorral és sötétség érzékelő szenzorral kell ellátni. Az utcabútorok színének és dizájnelemeinek illeszkedni, kell a kerület és a befogadó közterület arculatához.

A beszerzési eljárás eredményét a jegyző a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság szeptemberi rendes ülésére terjessze elő.

határidő: 2020. szeptember 22.

felelős: dr. Tarjányi Tamás jegyző